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NOT: Sinav stresi 110 dakikadir.
1. Soru | 2. Soru | 3. Soru | 4. Soru 5. Soru | 6. Soru | 7. Soru

TOPLAM

1. (20 puan)
fix) = e7*2

fonksiyonun x = 2 deki Taylor serisi agilimini bulunuz. Elde ettiginiz serinin yakinsakhk

aralifini ve yanigapini belirleyiniz.
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2. (13 puan) y = 102 + 2x3? ile verilen egrinin x = 0 ve x = 1 dogrulan arasinda kalan
kisminin uzunlugunu hesaplayiniz.
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3. g(x,y) = ylnx fonksiyonu veriliyor:

a (8 pl.uin).z.== 8(x,y) ile belirlenen yiizeye (1,4, 0) noktasinda teget olan diizlemin
(SRl ), o= ve Zo=o.
¥ _9, 99 _lax ; 3 (ay)=4, Ry)=o0
-5; = 3 ) —Q-T:- - ) ax( "f) ! ay( )
Z2-%0 = %m@) (x-%eo) + %g (*eiP) (Y-3o)
2o = 4 (x-1)4o (y-4)

Z2=4X-4H

]:—- yx-4="2 |

b. (7 puan) Kismi tiirevi kullanarak (3.99) In(1.03) sayisinin degerini yaklasik olarak
hesaplayiniz.
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4 (12 puan) x = s+2t,y = £ ve z = 25t olmak lizere S/: .:\t
w =z~ (e”tany)
fonksiyonunun %— kismi tlirevini (s,#) = (0, 1) noktasinda zincir kural ile hesaplayiniz.
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§. (15 puan) fx,y) = x?y fonksiyonunun x2 + y? = 3 egrisi izerindeki maksimum ve
minumum degerlerini Lagrange Carpanian Metodu ile hesaplayiniz. ]
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6. (10 puan) A(x,y) fonksiyonu xy-diizleminde stirekli bir fonsiyon olsun. Asagidaki iki kath

integralin integrasyon bglgesml ¢iziniz ve integral alma sirasim degistiriniz:
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7. (15 puan) Ustten x +y + z = -ytizeyi, alttanx = 0, y = Ovex +y = 1 dogrulan arasinda
kalan icgen bdlge ve yanlardan ise xz ve yz diizlemleri ile sinirlanan kat: cismin hacmini
iki kath integral kullanarak hesaplayiniz.

D= {0‘:9}&1&2: oex 1 04y $l-x}

J-kc:‘m-—-'_gf.f (xy)dA
D
= | JMG —x-y)dy |dx

3 Y N=O aw
~ ] 1-x

tha s | (s-xy-22] )‘J"
& » X XcO * o

° \ s

:-.(—é_- fé)-(‘% +g—)=—2- Br'}




